

РОССТАТ  
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,  
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА  
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

**27 ноября – День матери**

(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

Численность женского населения Республики Хакасия на 1 января 2022 года составила 282,8 тысячи человек (53,5 процента общей численности населения республики), из них 201,5 тысячи женщин проживают в городской местности, 81,4 тысячи – в сельской.

В 2021 году в республике появились на свет 5260 малышей (2776 мальчиков и 2484 девочки). Из них 31,9 процента от общего числа новорожденных детей появились у мам первыми, 36,6 процента – вторыми, 21,6 процента – третьими, 5,6 процента – четвертыми, 4,2 процента – пятыми и более. Суммарный коэффициент рождаемости (число родившихся детей в расчете на одну женщину) составил 1,59. Средний возраст матерей республики составлял 28,5 года.

Общий коэффициент рождаемости в 2021 году составил 9,9 (родившиеся на 1000 человек населения). Среди муниципальных образований республики самый высокий уровень рождаемости отмечен в Аскизском (12,5), Бейском (11,2), Таштыпском (10,7), Усть-Абаканском (10,4) муниципальных районах и городском округе г. Абакане (10,7).

В 2021 году из общего числа рожденных детей 3917 появились у матерей, состоящих в зарегистрированном браке, 1343 – у матерей, не состоящих в зарегистрированном браке, из них по совместному заявлению родителей зарегистрировано 639 малышей.

Наибольшая доля рождений у женщин республики приходилась на возрастные группы 30-34 лет (29 процентов от общего числа рождений), 25-29 лет (26,2 процента) и 20-24 лет (18,3 процента).

23.11.2022